@ Montageanleitung

Notice de montage

@D Handleiding voor de montage
€2 Montazni navod

@Y Szerelési utmutato

@R Montaj talimati

Assembly instructions
Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu
Navod na montaz
Instructiuni de montaj
NHCTPYKUMS MO MOHTaXy

2B9RE8




06T 08T 0T 09T 0ST (049 0€T 0cT oTT 00T 06 08 0L 09 0S ot o€ (014 0T

00¢

Service * Assistenza * Dienstverlening * Serwis

Servis « Szerviz - CepBuUcHasn cnyxb6a

Name » Nom « Nome » Naam »
Nazwa * Jméno » Nazov * Név «
Denumire » Isim « HasgaHue

Nr. = No.*N®«Homep=C+ Sz

84197518
66672828

Typ * Type * Tip * Tipus * Tipa *

Y 217*28*1.5

U ex

M8*20 M6*30*80 M8*38*90

8x N‘IX %]w

F 213*28"25
@ 8)(




M6*30*80

s

1%










